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1 Biatorbágy Város Képviselő-testülete 2012. évi költségvetési 
koncepciója 

Az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény 70. §-a, valamint az államháztartás 
működési rendjéről szóló 292/2009. (XII. 19.) Korm. rendelet 28 §-ában foglalt előírások 
alapján a jegyző által elkészített, következő évre vonatkozó költségvetési koncepcióját a 
polgármester legkésőbb november 30-ig – a helyi önkormányzati képviselő-testület 
választásának évében legkésőbb december 15-ig benyújtja a képviselő-testületnek. 

A koncepció tartalmára, formájára nincs szigorú, kötelező érvényű előírás.  A koncepciónak 
a fogalmi meghatározásából adódóan is, illetve a jogszabályi keretek által meghatározottak 
szerint lényegében az elképzelések nagyvonalú meghatározását és az elérni kívánt célok 
kitűzését kell tartalmaznia. Elsődleges feladata tehát a költségvetés végleges kialakításához 
szükséges alapelvek meghatározása. 

Az államháztartás reformja, a nagy volumenű feladat-átcsoportosítások az 
Önkormányzatok és az állam között, valamint a jelenleg az Országgyűlés előtt lévő 
Önkormányzati törvény módosítása miatt a korábbi éveknél kevesebb információval 
rendelkezünk a koncepció készítéséhez. 

Várható, hogy a 2012. évi költségvetés készítésekor már elfogadottak lesznek azok a 
sarkalatos törvények, amelyekből láthatóvá válik, hogy milyen feladatokat kell ellátni és 
ezekhez milyen források állnak majd rendelkezésre. Arra is fel kell készülni, hogy év közben a 
feladatok átadásával egyidőben módosul a költségvetésünk. 

A Kormány által beterjesztett törvényjavaslat szerint – önkormányzati törvény – az 
önkormányzati kötelező feladatok ellátásához a központi költségvetés feladatfinanszírozás 
rendszerében az államháztartásért felelős miniszter és a helyi önkormányzatokért felelős 
miniszter meghatározza az önkormányzati feladatok ellátásának kiadási szükségletét és 
ennek megfelelően kerül meghatározásra az egyes önkormányzatok költségvetési 
támogatása. 

Magyarország 2012. költségvetéséről szóló törvénytervezet alapján ezek az összegek 
várhatóan csak nagyon racionális és takarékos feladatellátást tesztnek lehetővé. A 
költségvetési lehetőségek függvényében elképzelhető, hogy olyan átalakításokra is szükség 
lesz, mely a feladatellátásokat a jelenleginél hatékonyabbá teszi, racionalizálja, illetve 
néhány nem kötelező feladatot az Önkormányzat nem tud majd ellátni. Célszerű a 
költségvetési év kezdetére egy olyan rendszert kidolgozni, mely az intézményeket érdekelté 
teszi mind a költséghatékony megoldások megkeresésére, mind pedig a többlet bevételi 
források felkutatására és kihasználására. 

A költségvetési koncepció összeállításánál a várható költségvetési gazdálkodást szabályozó 
jogszabályi előírások, a helyben képződő bevétlek, az ismert kötelezettségek és a Képviselő-
testület által elfogadott ciklusprogram került figyelembevételre. 

A koncepció összeállításakor az került megfogalmazásra, hogy önkormányzatunk milyen 
feladatokat mily módon kíván ellátni a következő év során, illetve a feladatok 
rangsorolásával meg kell határozni a prioritásokat. 
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2 Biatorbágy Város Önkormányzat 2012. évi költségvetésére 
vonatkozó főbb alapelvek 

Biatorbágy Város Képviselő-testülete költségvetési rendelete készítése során figyelembe veszi 
a 2011. évben végzett gazdálkodási állapotfelmérésről készült igazságügyi szakértői 
véleményben foglalt költségvetési tervezésre, gazdálkodásra vonatkozó megállapításokat, az 
alábbiak szerint: 

1. Biatorbágy Város Önkormányzatának rendelkeznie kell olyan összefogott 
koncepcióval, melyhez illeszkedhetne a finanszírozás és a feladatok rangsorolása, azok 
kötelező és önként vállalt jellegük figyelembevételével. 

2. Dönteni kell a feladatellátás további volumenéről, figyelemmel a szolgáltatások 
megfelelő szinten való biztosítására, és valamennyi szolgáltatási, közszolgáltatási 
szervezettől szigorúbb figyelmet kell megkövetelni. 

3. Az Önkormányzat adósságállományának minősítése a könyvszakértő szerint már 
magas kockázatú. Szükségesnek tartja a szakértő, hogy az Önkormányzat a hiány 
finanszírozására tervezett hitelfelvételek előtt készítsen olyan típusú tanulmányt vagy tervet, 
mely közép- és hosszú távra a tőke- és kamattörlesztési kötelezettségek teljesítési 
paramétereit prognosztizálja, illetve a beruházásokhoz, fejlesztésekhez kapcsolódó esetleges 
többletköltségek finanszírozási módját is meghatározza. 

4. Az olyan fejlesztési kötelezettségvállalásokat, melynek fedezete nem áll az 
Önkormányzat rendelkezésére, de a pénzügyi mérlegre jelentős negatív hatást gyakorol, 
javasolt felülvizsgálni, lehetőség szerint átütemezni, a hosszabb távon történő megvalósítást 
preferálva. 

5. Az intézményrendszer finanszírozása jelentős mértékben az Önkormányzat forrásaiból 
történik. Az intézmények jelentéktelen mértékű saját bevételt realizálnak és a pályázati 
források feltárása is minimális. 

6. Az intézmények költségvetése igen bőséges, melyre hatással van a nem megfelelő, 
bázis szemléletű, konzerváló költségvetés tervezési rendszer, mely mellett – az önkormányzati 
rendszerben ritkán tapasztalható – külön juttatás is megjelenik (órakedvezmények törvényi 
előírást meghaladó része). 

7. Az intézmények számos, az Önkormányzat részére jogszabályilag nem kötelező 
feladatot is ellátnak, működésük gazdaságosságának elemzése nélkül. a saját források 
bővítése tekintetében – pontosan a bőséges támogatási volumen miatt – érdekeltség nem 
tapasztalható.  Az intézményvezetők személyes felelőssége nem hangsúlyozott, így nincs 
tudatosság a gazdálkodásban a szakmai hatékonyság és gazdaságosság követelményeinek 
érvényesítése tekintetében. 

8. A polgármesteri hivatal szervezetét tekintve javasolt a Településüzemeltetési Csoport 
létszámának felülvizsgálata, tekintettel arra, hogy az általuk ellátott feladatok egy részére 
külső megbízási szerződések is vonatkozhatnának. Fontos iránya hivatal működésében, 
hogy feladatszervezetté váljon és szorosabb koordinációval, illetve ellenőrzéssel működjön. 

9. Biatorbágy Város Önkormányzatánál 5 bizottság működik, melyek mindegyikének 5-5 
tagja van. A jelenleg működő bizottságok tevékenységének összehangolása, a munkák 
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megfelelő koordinálása a bizottsági tagok létszámának, illetve a bizottságok számosságának 
szűkítését eredményezheti. 

10. A társulási formában realizált feladatellátásnál nélkülözhetetlen a folyamatos 
felülvizsgálat a költségek és a kapott szolgáltatások tekintetében. 

11. Biatorbágy Város Önkormányzata számos területfejlesztési tanács, társulás és 
egyesülés tagja, mely tagdíjfizetési kötelezettséget von maga után. Ennek összege a 
költségvetés főösszegéhez mérten nem magas, de a könyvszakértő mindenképpen javasolja 
az Önkormányzat számára, hogy vizsgálja felül ezen tanácsokban való részvételt eredeti 
célját és jelenlegi  hasznosságát, valamint az ezzel kapcsolatos terheket és ennek 
függvényében döntsön a tagsági jogviszony megszüntetésekről, illetve az eredeti cél igénybe 
vételéről. 

12. A könyvvizsgáló szakvéleménye alapján az építményadó vonatkozásában alapvetően 
aluladóztatás valósul meg, így felülvizsgálható az adómérték emelése, illetve a mentességi 
körök szűkítése. 

13. A helyi adók költségvetésben történő tervezésének az elvárható adatokat kell 
tükröznie, mely felételezi a hátralékok aktív kezelését is. A hátralékok behajtására indokolt 
esetben bírósági végrehajtót kell igénybe venni. 

14. A szakértő véleménye szerint fokozott figyelemmel kell lenni arra, hogy a Biatorbágyi 
Diákokért Közalapítvány az eredeti elképzelés – a lakossági és egyéb források – helyett évek 
óta a magas összegű önkormányzati támogatásból él. 

15. Az egészségügyi alapellátás biztosításához az Önkormányzat vállalkozó orvosokat 
alkalmaz, akikkel megbízási szerződésben rögzítette a közfeladatok tartalmát, működésük 
feltételeit. A szolgáltatás helyszíneként a szerződések az Önkormányzat ingatlanjait 
határozzák meg. A használat ingyenes és az épületek karbantartását is az Önkormányzat 
finanszírozza. A vállalkozó orvosok tehát sem az épület használatáért, annak 
karbantartásáért, sem a felhasznált rezsiért nem fizetnek és az befizetett iparűzési adójuk 
összegével egyező támogatást kapnak. 

16. A könyvszakértő megvizsgálta az Önkormányzat gazdasági társaságokkal, egyéni 
vállalkozókkal kötött egyéb szerződéses kapcsolatait is, melyek némelyike jogilag és 
tartalmilag is figyelmet érdemel.  Duplikált feladatellátást feltételez azon szerződés, mely a 
Polgármesteri Hivatal Városüzemeltetési és Beruházási Osztálya által ellátott feladatokra 
vonatkoznak. Ennek felülvizsgálata és a feladatellátás racionalizálása szükséges. 

17. A szakértő áttekintette az Önkormányzat támogatási rendszerét, mellyel 
kapcsolatosan megállapítható, hogy a támogatásra fordított összegek rendkívüli 
mértékűek, figyelembe véve, hogy jelentős hányaduk önként vállalt feladatokhoz 
kapcsolódnak. 

18. A könyvszakértő megítélése szerint szükség van az alapítványok, közalapítványok, 
társadalmi szervezetek által ellátott feladatok időközönkénti felülvizsgálatára, annak 
érdekében, hogy megállapítható legyen a mindenkori társadalmi viszonyok közötti 
létjogosultságuk, majd ezen ismeretek birtokában szükséges meghatározni a támogatás 
mértékét, elkerülve ezzel a már kialakult és kontrolálatlanul rögzült mechanizmusokat. 

19. Biatorbágy Város Önkormányzata által az előző időszakokban használt költségvetési 
tervezési módszer a klasszikus értelemben vett bázis szemlélet, mely eredményeként 
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finanszírozási aránytalanságok jöhetnek létre. Feladatra való tervezés főszabályként nem 
történt, feladatmutatók használata nem volt tapasztalható. 

20. A költségvetések tervezése során a fejlesztések terén az egyes igények felülvizsgálatra 
kerültek, ennek ellenére igen jelentős, fedezettel nem rendelkező fejlesztés kapott „zöld 
utat”. 

21. Az intézmények tervezése kontrollálatlan, nem érdekeltek abban, hogy saját 
bevételeket termeljenek és az Önkormányzat nincs tisztában az intézményeknél rejlő 
tartalékokkal. 

22. Az Önkormányzat gazdálkodásának hosszú távú stabilitása érdekében szükségesnek 
látszik az intézményi kihasználtság és a nem kötelező feladatok feltérképezése. A feladat 
meghatározások során mindvégig törekedni kell a takarékosságra. 

23. A pénzügyi korlátok mellett jelenleg nincs megfelelő érdekeltség a takarékos 
gazdálkodásra. Szükség van a költségvetési gazdálkodás stabilitásának kialakítása 
érdekében az intézményvezetők felelősségi körének hangsúlyozottabb érvényesítésére. Az 
optimális gazdálkodás feltétele a feladatellátás, a szolgáltatásnyújtás racionalizálása. 

24. A szakértő által ajánlott költségvetési tervezési rendszer a korrigált null-bázisról induló 
feladatfinanszírozás, melynek lényege, hogy az egyes szolgáltatásokhoz kerülnek 
hozzárendezésre a közvetlen- illetve az közvetett költségek. Ezek alapján megállapítható, 
hogy a feladat egysége mennyibe kerül az adott intézménynek, ami alapján 
meghatározható, hogy mekkora a forrásszükséglete. 

25. A városnak valamennyi vagyona tekintetében sem összességében, sem részleteiben 
nincs megfelelően hasznosítható vagyongazdálkodási, fejlesztési, kezelési stratégiája, így 
nincs megfelelő kontroll abban a tekintetben sem, hogy az egyes vagyonelemek miként 
hasznosulnak  és milyen indukáló hatásokat teremtenek a működési és fejlesztési 
pénzeszközök, források között. 

26. A szakértő szerint a tavaly alapított Városfejlesztő Kft. tevékenységének kibővítése egy 
lehetséges alternatíva a vagyongazdálkodás korszerűsítésére.  Egy másik lehetőség szerint a 
Polgármesteri Hivatal szervezetét célszerű korrigálni úgy, hogy a Városüzemeltetési és 
Beruházási Osztályon külön fejlesztéssel-hasznosítással, üzemeltetéssel és gazdálkodással 
kapcsolatos kisebb csoportok alakuljanak ki. 

27. Ki kell alakítani egy olyan rendszert, mely képes forrásokat indukálni, függetlenül 
attól, hogy kicsi a forgalomképes vagyon, és képes hatékonyan, az igényeket kielégítően 
működtetni. 
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3 Költségvetési bevételek 

Bevételi oldalon jelentős változások várhatók a következő évben, melyek előreláthatólag 
negatív hatással lesznek Önkormányzatunk költségvetésére. Ennek mértéke jelenleg még 
nem ismeretes. 

A Képviselő-testület a költségvetési rendelet összeállítása során kizárólag azokkal a bevételi 
forrásokkal számol, amelyek minden kockázati elem nélkül megilletik az 
Önkormányzatokat. Ezek keretében: 

A helyben képződő bevételeken belül 

- intézményi működési bevételeket az ellátott feladatok, illetve az élő szerződések 
határozzák meg 

- helyi adókat 

o Iparűzési adó 

o Építményadó 

Az adóbevételek tervezésekor meg kell vizsgálni az építményadó vonatkozásában az 
aluladóztatás tényét, felül kell vizsgálni az adómérték emelését, illetve a mentességi körök 
szűkítését, valamint a további adóztatási lehetőségeket. 

- átengedett központi adókat 

- felhalmozási és tőke jellegű bevételeket a vagyonhasznosítási irányelvek 

- működési célú pénzeszköz átvételt a hatályban lévő előírások 

- beruházási célú pénzeszköz átvételt az élő támogatási szerződések 

- kölcsönök visszatérülését a megállapodásokban  

rögzítettek figyelembevételével kell a költségvetésben szerepeltetni. 

Helyi adóbevétel növekedéssel a Képviselő-testület a 2012. évben nem számol. 
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4 Költségvetési kiadások 

4.1 Működési költségek 
Biatorbágy Város Képviselő-testületének elsődleges feladata a település üzemeltetéséhez, a 
meglévő intézményhálózat jelenlegi színvonalú működtetéséhez - hatékony és célszerű 
feladatellátás mellett takarékos gazdálkodással - szükséges feltételek források biztosítása. 

A működési kiadások tervezéséhez felhasználásra kerülnek a 2011. évben az Önkormányzat 
pénzügyi-gazdasági igazságügyi szakértői véleményben foglalt javaslatok, mely értelmében 
korrigált nullbázisú tervezéssel kerülnek az intézményi működési költségek meghatározásra. 

Biatorbágy Város Képviselő-testület – figyelembe véve a szakértői véleményben foglaltakat – 
felülvizsgálja a kötelező és önként vállalt feladatok költségvonzatát. A Képviselő-testület 
megvizsgálja az önként vállalt feladatok költséghatékonyságát és szükségszerűségét. 

A működési költségek tervezésekor számolni kell azzal, 2012. évben Biatorbágy Város 
Önkormányzatának intézményhálózata egy bölcsődével bővül.  
A Képviselő-testület költségvetési rendeletének megalkotása során az ismert kötelezettségeit 
számszerűsíti, melyen belül a: 

1. Bér tervezésekor létszám növekedés csak kötelező feladatoknál kizárólag 
feladatbővülés esetén tervezhető – eredeti költségvetés tervezésénél ismert tényezők esetén 
céltartalékként. 

2.  Biatorbágy Város Képviselő-testülete a hatályos jogszabályokban rögzített feladatok – 
különös tekintettel a Munka Törvénykönyvére és a közalkalmazottak, valamint a 
köztisztviselők jogállásáról szóló jogszabályokra – ellátásához szükséges feltételeket, 
forrásokat biztosítja. 

Sajnálatos módon a közalkalmazottak, köztisztviselők jövedelme nemhogy reálértéken, de 
nominálértéken is folyamatosan csökken, tekintettel arra, hogy a juttatások köre jelentősen 
szűkül. 

Bér és egyéb személyi juttatás emelésére saját forrásból nincs lehetőség. 
Meg kell vizsgálni az intézményekben és a Képviselő-testület bizottságaiban a megtakarítási 
lehetőségeket, átszervezésekkel létszám és bérmegtakarítást kell elérni. 
A minimálbér emelkedés és a soros előrelépések esetében az átsorolásokat – amennyiben 
ilyen van – a munkáltatói döntésen alapuló bérkiegészítések terhére kell végrehajtani. 
A Polgármesteri Hivatal vonatkozásában a közalkalmazottakhoz hasonlóan létszámfelvételi 
zárlatot kell elrendelni, és az önkormányzati hivatal létszámát az ellátandó feladatokhoz kell 
igazítani.  
A cafetéria juttatás csak a törvényben előírt mértékben illeti meg a Polgármesteri Hivatal 
munkavállalóit, állományában lévő önkormányzati tanácsadókat, alpolgármestert és a 
polgármestert. 
A bérterhek csökkentése érdekében minden reális lehetőséget ki kell használni közcélú 
foglalkoztattak alkalmazására. 

3. Járulékok – hatályos jogszabályok szerint 

4. Dologi és folyó kiadások, eszköz beszerzések 
A dologi kiadásokat a 2011. évi árszinten kell figyelembe venni, a várható áremelkedések és 
ÁFA emelés fedezetét ki kell gazdálkodni. Feladatok ellátásához kell a forrást meghatározni. 
A Képviselő-testület a 2012. évre a működési költségek 5%-os csökkentését irányozza elő. 
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4.2 Szociális kiadások 
A szociális kiadások esetében azon juttatási formákat kell preferálni, amelyekhez állami 
források is igénybe vehetők. 

4.3 Önként vállalt feladatok – pénzeszköz átadások, támogatások 
Várhatóan szűkíteni kell az önként vállalt feladatok körét, illetve az arra fordítható 
kiadásokat (alapítványok támogatása, települési rendezvények…) A megállapodásokat és 
pályázati kiírásokat felül kell vizsgálni. A csökkentésnél figyelembe kell venni, hogy a 
lakosság életkörülményeit közvetlenül befolyásoló feladatokra megfelelő pénzügyi keret 
álljon rendelkezésre. 

A Faluházban működő, önálló jogi személyiséggel nem rendelkező egészben, vagy részben 
közművelődési célú társadalmi szervezetek úgymint a Népdalkör, a Nyugdíjas Klub, a Pászti 
Miklós Vegyeskórus, valamint a Tűzzománc Szakkör részére a Képviselő-testület az 
intézmény költségvetésén keresztül nyújt működéshez felhasználható támogatást, mivel a 
2007. évi CLXXXI. tv. szerinti nyilatkozatot – többek között a nyilvántartásba vételi 
okiratának számáról, nyilvántartásba vevő szerv megnevezéséről – a négy szervezet jelenleg 
nem tud felmutatni; mint „szervezet” nem rendelkeznek megfelelő pénzügyi azonosítókkal 
(adószám, bankszámlaszám) sem, így a támogatás folyósítása számukra, mint „szervezet”, 
nem teljesíthető. Cél az, hogy a civil szerveződések támogatása jól elkülöníthető, átlátható, 
és ellenőrizhető legyen, valamint minden civil szervezet érdekeltségét növelni kell az 
önkormányzati pályázati forrásokon túl megszerezhető bevételi források feltérképezésében 
és megszerzésében. 

4.4 Fejlesztési kiadások 
Biatorbágy Város Képviselő-testülete 2012. évi költségvetési év során a tervezett és 
kivitelezés alatt álló fejlesztések között elsőbbséget biztosít a Torbágyi településközpont, 
valamint az iskolaépítés megvalósításának. 
Fejlesztési és felújítási kiadások között azt lehet tervezni, amelyre már a 2011. év során 
testületi döntés született: 

4.4.1 Bölcsőde építés 
KMOP-4.5.2-092009-0019 „Szociális alapszolgáltatások és gyermekjóléti alapellátások 
infrastrukturális fejlesztése, valamint Közösségi intézmények/terek fejlesztése” tárgyú 
pályázat keretén belül kerül kivitelezésre. A kivitelezés befejező éve 2012. 

4.4.2 Iharosi csapadékvíz elvezetés 
KMOP-2010-3.3.1/B.-10-210/0025 „Belterületi csapadékvíz elvezetés és gyűjtés” tárgyú 
pályázat keretében kerül megvalósításra az Iharosi út melletti csapadékvíz elvezető rendszer 
kiépítése. 

4.4.3 Boldog Gizella utcacsoport 
A KMOP-2.1.1/B-09-2009-0034 „Belterületi utak fejlesztése” tárgyú pályázat keretében 
megépítésre került a Damjanich, Boldog Gizella, Híd és Kárpát utca. Az élő szerződések 
értelmében Biatorbágy Város Önkormányzatának a beruházással kapcsolatban még a 
2012. évben is fizetési kötelezettsége van. 

4.4.4 Pátyi út- Szily Kálmán u. közvilágítás kiépítése 
A Képviselő-testület 91/2011 (05.26.) Öh. sz. határozatában döntött a Biatorbágy Pátyi út- 
Szily Kálmán utca kereszteződésének jobb beláthatósága érdekében a Pátyi út 
közvilágításának a Szily Kálmán útig történő kibővítése mellett. A megvalósításához 
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szükséges forrást – a műszaki tartalom felülvizsgálata után -  a  2012. évi költségvetésében 
szükség esetén biztosítja. 

4.4.5 Oktatásfejlesztési keret  
Biatorbágy Város Képviselő-testülete kiemelt feladatának tekinti, hogy az azt igénylő 
biatorbágyi iskoláskorú gyermekek számára helyben biztosítsa az általános iskolai oktatást. 
Ezen célkitűzés elérése érdekében elkészítette oktatásfejlesztési koncepcióját és megkezdte az  
oktatási infrastruktúra fejlesztését.  
A keret magában foglalja az iskolaépítés helyszínének vételárát, az iskola pályázat 
projektmenedzseri feladatait, valamint a Szily Kastélyban kialakítandó tornaterem költségeit 
is. 

4.4.6 Gárdonyi köz 2. sz. épület tetőszerkezetének bontása 
Biatorbágy Város Képviselő-testülete megtárgyalta és döntött a Gárdonyi köz 2. sz. alatt 
található önkormányzati tulajdonú ingatlan tetőszerkezetének bontásáról. 

4.4.7 Napelemes rendszer kialakítása 
Biatorbágy Város Képviselő-testület megtárgyalta a Biatorbágy Város Önkormányzata 
közintézményei energiafelhasználásának optimalizálásáról szóló előterjesztést és döntött a 
„Napelemes rendszer kialakítása a biatorbágyi Polgármesteri Hivatal épületén” tárgyú 
KMOP-3.3.3.-11 pályázaton való részvételről. 

4.4.8  Fekete köz csapadékvíz elvezető csatorna újjáépítése 
Biatorbágy Város Képviselő-testülete döntött a Fekete köz csapadékvíz elvezető 
csatornájának újjáépítéséről. 

4.4.9 Torbágyi Településközpont 
Biatorbágy Város Képviselő-testülete 182/2009. (12.10.) Öh. sz. határozatában döntött a 
„Funkcióbővítő rehabilitáció” KMOP-2009/5.2.2./B kódszámú pályázat benyújtásáról,  
mely pályázaton eredményesen szerepelt. 

4.5 Hiteltörlesztés 
Biatorbágy Város Önkormányzata hitelállománnyal rendelkezik, melynek törlesztésével a 
2012. év során tervezni kell. 

4.6 Tartalékok 
A korábbi évekkel ellentétben általános tartalékot kell képezni a biztonságos gazdálkodás 
érdekében a várható finanszírozási változásokra, valamint a likvid egyensúly biztosítására. A 
pénzeszközben meglévő tartalékkeret képzése hosszú távon – a finanszírozáshoz szükséges 
idegen forrás igénybevételi díjának elmaradásával, illetve csökkenésével - működési kiadás 
megtakarítást eredményez. 

Az intézményi koncepciókban foglaltakról a Képviselő-testület a 2012. évi költségvetés 
készítése során, a jogszabályi változások és a rendelkezésre álló források nagyságának 
ismeretében dönt. 

 Tarjáni István Dr. Kovács András 
 polgármester jegyző 
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5 Mellékletek 
1. sz. melléklet – Biatorbágy Város Képviselő-testületének Bizottságai által megfogalmazott 
– költségvetést érintő – javaslatok 

2.sz. melléklet - Biatorbágy Általános Iskola 2012. évi költségvetési koncepciója 

3.sz. melléklet - Benedek Elek Óvoda 2012. évi költségvetési koncepciója 

4.sz. melléklet -Pászti Miklós Alapfokú Művészetoktatási Intézmény 2012. évi    költségvetési 
koncepciója 

5. 4sz. melléklet - Családsegítő Központ és Gyermekjóléti Szolgálat 2012. évi költségvetési 
koncepciója 

6. sz. melléklet - Faluház és Karikó János Könyvtár 2012. évi költségvetési koncepciója 

7. sz. melléklet - Polgármesteri Hivatal 2012. évi költségvetési koncepciója 

8. sz. melléklet – Védőnői Szolgálat 2012. évi költségvetési koncepciója 

9. sz. melléklet – Könyvvizsgálói vélemény 



1. sz. melléklet 

Biatorbágy Város Képviselő-testületének Bizottságai által 

megfogalmazott – költségvetést érintő – javaslatok 

 

1.,  Óvodalétesítés előkészítése pályázati forrásból 

2., Országzászló létesítése Bián, padok megvilágítása a Trianon szobornál 

3., Kamera rendszer kiépítésének elindítása alaprendszer színvonalon 

4., Helyi televízió adás elindítása 

5., Helyi tömegközlekedés megvalósításának tervezése 

6., Helyi piac tervezése, elindítása 

7., Hirdetőtáblák kihelyezése 15 db. 

8., Fúrt kút létesítése az Iharosi sportpályánál 

9., Pátyi és 1-es út csomópontjára megvalósíthatósági tanulmányterv készíttetése 

10., Buszmegálló építés 

11., Zászlók, ünnepi kivilágítás felülvizsgálata 

12., Torbágyi telephelyen önálló német nemzetiségi iskola 2012. szeptemberi indítása 

13., A torbágyi katolikus templom építésének 300-ik évfordulója megünneplésének 

előkészületeihez és/vagy az oltárfelújítás folytatásához az önkormányzat – legalább a 2011. 

évi költségvetésében szereplő eredeti előirányzattal megegyezően biztosítson támogatást. 

14., VIADUKT SE. 2011. évi központi sportpályázatból nem támogatott részt, azaz a kolozsvári 

utcai sportpályán található futópálya fejlesztésére szolgáló önrész biztosítása 

15., Sport és Szabadidő és Kulturális Völgy program továbbtervezése, továbbfejlesztése 

16., A látványsportok támogatásával kapcsolatos sportpályázat további lépéseinek előkészítése, 

tervezése 

17., Chemez István, Varga Ferenc szobor felajánlásainak megvalósítása 

18., Alacsony költségvetésű sportpálya („grund-pálya”) kialakítása a településen 

19., A Viadukt mentén jelenleg ideiglenes jelleggel működő kisvasút (hajtány) kiépítésének első 

lépcsőjeként a tervezés megindítása és/vagy a terület rendezési munkáinak elindítása 

20., A Családsegítő Központ 2012. intézményi terveiben szereplő Ifjúsági pont felújítással 

egybekötve Ifjúsági Klub kialakítása 



21., Chemez Árpád hagyatékának méltó feldolgozása, elhelyezésének megvalósítása 

22., Városi honlap továbbfejlesztése, a honlap lakosság felé nyújtott szolgáltatásainak bővítése 

23., Üdülőövezetekkel, külterületekkel kapcsolatos rendezési munkák előkészítése 
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Biatorbágy Város Polgármesteri Hivatalának  

2012. évi költségvetési koncepciója 
 
 
Biatorbágy Város Képviselő-testülete a hatósági és az önkormányzati feladatok ellátása 
érdekében létrehozta Polgármesteri Hivatalát. A Hivatal nemcsak a szigorúan vett hatósági 
és önkormányzati előkészítő és végrehajtó feladatokat látja el, hanem kapcsolódó 
feladatként ellátja a településüzemeltetési, egészségügyi, szociális támogatási, 
közétkeztetési, sport, üdültetési részfeladatokat is. A hatósági feladatok végrehatásának 
vezetője a jegyző, az önkormányzati feladatok felügyeletét pedig a polgármester látja el. 
 
 
 

A Polgármesteri Hivatal és szakfeladatai 
 

Biatorbágy Város Polgármesteri Hivatala tevékenységét a következő szakfeladatokon 
tervezett kiadások alapján látja el. Azon szakfeladatok, amelyek a Polgármesteri Hivatal 
alapító okiratában szerepelnek, de azokon előreláthatólag kiadási és bevételi előirányzat 
nem kerül megtervezésre, az 1. számú mellékletben találhatók. 
 

 Hatósági, önkormányzati feladatok 
o 841126 Önkormányzatok és többcélú kistérségi társulások igazgatási 

tevékenysége 
o 852018 Állategészségügyi tevékenység 
o 841114 Országgyűlési képviselőválasztásokhoz kapcsolódó tevékenységek 
o 841115 Önkormányzati képviselőválasztásokhoz kapcsolódó tevékenységek 

 Településüzemeltetési feladatok 
o 841403 Város és Községgazdálkodási szolgáltatás 
o 682001 Lakóingatlan bérbeadása, üzemeltetése 
o 682002 Nem lakóingatlan bérbeadása, üzemeltetése 
o 811000 Építményüzemeltetés 
o 841402 Közvilágítási feladatok 
o 522110 Közutak, hidak, alagutak üzemeltetése, fenntartása 
o 382101 Települési hulladék kezelése, köztisztasági tevékenység 
o 813000 Zöldterület kezelés 
o 842155 Önkormányzatok máshova nem sorolt nemzetközi kapcsolatai 
o 910422 Védett természeti területek és természeti értékek megőrzése, 

fenntartása 
o 910302 Történelmi hely, építmény, egyéb látványosság megóvása 
o 890506 Egyházak közösségi és hitéleti tevékenységének támogatása 
o 890509 Egyéb m.s.n. közösségi, társadalmi tevékenységek támogatása 
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 Szociális feladatok 
o 882000 Önkormányzati szociális támogatások finanszírozása 
o 882111 Rendszeres szociális segély 
o 882112 Időskorúak járadéka 
o 882113 Lakásfenntartás normatív alapon 
o 882114 Helyi rendszeres lakásfenntartási támogatás 
o 882115 Ápolási díj alanyi jogon 
o 882116 Ápolási díj méltányossági alapon 
o 882117 Rendszeres gyermekvédelmi pénzbeli ellátás 
o 882118 Kiegészítő gyermekvédelmi támogatás 
o 882119 Óvodáztatási támogatás 
o 882121 Helyi eseti lakásfenntartási támogatás 
o 882122 Átmeneti segély 
o 882123 Temetési segély 
o 882124 Rendkívüli gyermekvédelmi támogatás 
o 882125 Mozgáskorlátozottak közlekedési támogatása 
o 882129 Egyéb önkormányzati eseti pénzbeli ellátások 
o 882201 Adósságkezelési szolgáltatás 
o 882202 Közgyógyellátás 
o 882203 Köztemetés 
o 889942 Önkormányzatok által nyújtott lakástámogatás 
o 889921 Szociális étkeztetés 
o 889951 Átmeneti járadék 
o 853311 Rendszeres szociális járadék 

 Közétkeztetési feladatok 
o 562912 Óvodai intézményi étkeztetés (óvoda alapító okiratában) 
o 562913 Iskolai intézményi étkeztetés (iskola alapító okiratában) 
o 562917 Munkahelyi vendéglátás 

 Egészségügyi feladatok 
o 851297 Védőnői szolgálat 
o 851912 Anya-, gyermek- és csecsemővédelem 
o 869041 Család- és nővédelmi egészségügyi gondozás 

 Egészségház 
 Gyermek- és háziorvosi szakrendelés 
 Ügyeleti ellátás 
 Iskola-egészségügyi ellátás 

 Sport és üdültetési feladatok 
o 931102 Sportlétesítmények működtetése és fejlesztése 
o 552001 Üdülői szálláshely-szolgáltatás 
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A Polgármesteri Hivatal szervezeti felépítése 
 
 
A Képviselő-testület a Polgármesteri Hivatalban a feladatok ellátása érdekében 6 osztályt és 
a Városüzemeltetési és Beruházási Osztályhoz kapcsolódóan 1 csoportot hozott létre  
 
A Polgármesteri Hivatalt a Polgármester irányításával a Jegyző vezeti. A 
Településüzemeltetési Csoport a Városüzemeltetési és Beruházási Osztályvezető 
irányításával működik. 
 

A POLGÁRMESTERI HIVATAL 2012. ÉVI MŰKÖDÉSI KIADÁSAI 
 

 
A Polgármesteri Hivatal és szakfeladatai 2012. évi költségvetésének szerkezetét és azok belső 
tartalmát az Önkormányzatokra vonatkozó pénzügyi és számviteli előírások, valamint a 
Képviselő-testület által hozott döntések határozzák meg.  
 
A Munkaügyi Központtal való egyszerűbb elszámolás érdekében az Önkormányzat 
alkalmazásában lévő közfoglalkoztatottak bérével és járulékaival összefüggő kiadásokat a 
Hivatal szakfeladatában szükséges megtervezni. 
A Polgármesteri hivatal és szakfeladatai keretein belül alkalmazott munkavállalók részben 
közszolgálati alkalmazottak, részben a munka törvénykönyve hatálya alá tartozó 
alkalmazottak. Mindkét alkalmazotti formához kapcsolódó jogszabályi kötelezettségnek 
eleget kell tenni.  
A Polgármesteri Hivatal költségvetési koncepciója valamint a hatályos jogszabályi 
rendelkezéseknek megfelelően kerül összeállításra. 

 
 

Hatósági, önkormányzati feladatok 
 

 
 841126 Önkormányzatok és többcélú kistérségi társulások igazgatási tevékenysége 
 852018 Állategészségügyi tevékenység 
 841114 Országgyűlési képviselőválasztásokhoz kapcsolódó tevékenységek 
 841115 Önkormányzati képviselőválasztásokhoz kapcsolódó tevékenységek 
 841116 Országos, települési és területi kisebbségi önkormányzati vál.kapcs.tev. 

 
 

Önkormányzatok igazgatási tevékenysége (Polgármesteri Hivatal) 
 

Személyi juttatások 
 
A Polgármesteri Hivatal személyi juttatásokra vonatkozó előirányzatai a Köztisztviselők 
jogállásáról szóló többször módosított 1992. évi XXXIII. törvény, a Képviselő-testület 
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vonatkozó rendeletei, határozatai alapján kerültek összeállításra, létszám növekedéssel a 
hivatal nem számol. 
 
 
A Polgármesteri Hivatal esetében a bérek tekintetében fontos megjegyezni, hogy 
Önkormányzatunk közhasznú vagy közcélú munkásokat is alkalmaz. A közhasznúként 
foglalkoztatottak esetén a költségek egy része központi forrásból térül meg.  
 
A Polgármesteri Hivatal személyi juttatásai között kell szerepeltetni az Önkormányzat 
kitüntetettjeinek, továbbá az önkormányzati képviselők és bizottsági tagok tiszteletdíjait is. 

 
 

Munkaadói járulékok 
 
A munkáltató által fizetendő járulékok mértékét jogszabályi előírások alapján kell 
megállapítani.  

Dologi kiadások 
 
A dologi kiadásokat 4 részre lehet bontani: 
 

 Szakmai anyag és készletbeszerzések 
 Igénybevett szolgáltatások 
 Különféle dologi kiadások 
 Egyéb folyó kiadások 

 
Dologi kiadások tekintetében – illeszkedve a Képviselő-testület költségvetési  
koncepciójához – még nominál emelkedéssel sem számolunk, az ÁFA emelkedésből eredő 
többletkiadások fedezetét a Polgármesteri Hivatal –törekedve az eddigi ellátások 
színvonalának megtartására – megtakarításokból biztosítja. 
 
Biatorbágy Város Képviselő-testülete informatikai stratégia elfogadását tervezi. A stratégia 
elfogadását követően a 2012. évre vonatkozó átszervezésekhez, új eszközök beszerzéséhez a 
szükséges forrásokat biztosítani kell. 
 
 
 

Állategészségügyi tevékenység 
 
Az állatorvosi tevékenység a korábbi években országosan átrendeződött, önkormányzati, 
ugyanakkor hatósági jogkörrel felruházott állatorvost az Önkormányzat nem alkalmazhat. 
 
A 2012. évi költségvetési tervnek tartalmaznia kell az éves kötelező veszettség elleni 
védőoltás személyi költségeit, valamint az önkormányzat elhullott állati tetemek 
megsemmisítésével összefüggő kötelező feladatainak rendezésével kapcsolatos keret-
előirányzat összegét.  
Konkrét felhasználásáról az önkormányzat döntésének megfelelően kerül sor.  
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Településüzemeltetési feladatok 
 

 841403 Város és Községgazdálkodási szolgáltatás 
 682001 Lakóingatlan bérbeadása, üzemeltetése 
 682002 Nem lakóingatlan bérbeadása, üzemeltetése 
 811000 Építményüzemeltetés 
 841402 Közvilágítási feladatok 
 522110 Közutak, hidak, alagutak üzemeltetése, fenntartása 
 382101 Települési hulladék kezelése, köztisztasági tevékenység 
 813000 Zöldterület kezelés 
 842155 Önkormányzatok máshova nem sorolt nemzetközi kapcsolatai 
 910422 Védett természeti területek és természeti értékek megőrzése, fenntartása 
 910302 Történelmi hely, építmény, egyéb látványosság megóvása 
 890506 Egyházak közösségi és hitéleti tevékenységének támogatása 
 890509 Egyéb m.s.n. közösségi, társadalmi tevékenységek támogatása 

 
 

Város- és községgazdálkodás 
 
A város és községgazdálkodás szakfeladaton kerülnek tervezésre a településüzemeltetési 
csoport működésével kapcsolatos költségek, személyi juttatások, valamint a hétvégi 
rendezvények lebonyolításában, a fűnyírásban, buszmegállók takarításában, illetve a hétvégi 
rendkívüli események utáni helyreállításban részt vevők megbízási díjai.  
 
 
A településüzemeltetési csoport feladata a hivatalhoz tartozó ingatlanok karbantartása, a 
zöldterületek gondozása, a Szily-kastély épületének üzemeltetése.  
 
A város- és községgazdálkodás szakfeladathoz tartoznak a település egészének 
működtetésére vonatkozó szerződések: 
 
Biatorbágy Város Képviselő-testülete 2011-ban közbeszerzési eljárás keretében döntött a 
település úthálózatának síkosítás-mentesítési és hóeltakarítási feladatainak ellátásáról. A 
Képviselő-testület a Budaörsi Településgazdálkodási Kft-t bízta meg a munkák elvégzésével.  
 
 
 

Ingatlan bérbeadása, üzemeltetése 
 
Biatorbágy Város Képviselő-testülete tulajdonában 4 kiadott bérlakás van. A bérlakások 
üzemeltetésének a költségei ezen a szakfeladaton kerülnek megtervezésre.  
A bérlakások rezsiköltségeinek fizetési rendszere lakásonként különböző, ezért az 
Önkormányzat költségvetésében csak és kizárólag az Önkormányzat által kifizetett és 
továbbszámlázott rezsiszámlákat kell szerepeltetni. 
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Építményüzemeltetés 
 
Ezen a szakfeladaton kerülnek megtervezésre valamennyi önkormányzati épület 
üzemeltetésével kapcsolatos kiadások, a felújítási és karbantartási költségek. 

 
 

 
Közvilágítási feladatok 

 
Ezen a szakfeladaton a település 2002-2003. években felújított és bővített teljes közvilágítási 
hálózatának villamosenergia költségét kell szerepeltetni.  
Az önkormányzat közvilágítási feladatait 2011. évben az ELMÜ látta el. A Polgármesteri 
Hivatal több szolgáltató megkeresésével és versenyeztetésével tesz kísérletet a költségek 
csökkentésére. 
 

Közutak, hidak üzemeltetése, fenntartása 
 
Biatorbágy Város Képviselő-testülete 2011-ben szintén közbeszerzési eljárás keretében 
döntött a tulajdonában lévő útálózat kátyúzási, útfenntartási munkálatainak ellátásáról A 
Képviselő-testület a feladatok ellátásával a Prím 41 Kft-t bízta meg. 
Az önkormányzati tulajdonú úthálózat műszaki színvonala folyamatosan javul, a korábbi 
évekhez képest a javítási, állagmegóvási feladatok a külterületi utakra is kiterjednek.  
 

 
Települési hulladék kezelése, köztisztasági tevékenység 

 
A köztisztasági tevékenység ellátására az önkormányzat a Saubermacher-Bicske Kft.-vel 
kötött szerződést, melynek anyagi hatásait a szakfeladaton szerepeltetni kell. A feladatra –
tekintettel arra, hogy a jelenlegi szolgáltatóval a szerződésünk 2012-ben lejár- közbeszerzési 
eljárást kell kiírni. 
Az önkormányzat kiemelt feladatnak tekinti a bel- és külterületen található köztisztasági 
tevékenységének folytatását. 

 
 

Zöldterület kezelés 
 

Az önkormányzat tulajdonában lévő nagy, egybefüggő zöldterületek, parkok fenntartási 
feladatainak túlnyomó részét igyekszik saját erőforrásaival biztosítani. A fennmaradó részre 
közbeszerzési eljárás keretében a Pannon Park Forest KFT- t választotta ki . 
 
 

Önkormányzatok máshova nem sorolt nemzetközi kapcsolatai 
 

Biatorbágy Város Önkormányzata szoros kapcsolatot ápol a testvértelepüléseivel 
(Herbrechtingen, Gyergyóremete, Kiti), melynek keretében Biatorbágyon évente 
megrendezésre kerül a Városünnep. E szakfeladaton kerülnek megtervezésre a 
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rendezvénysorozat költségei, illetve a testvérvárosok rendezvényein való részvételhez 
kapcsolódó kiadások. 

 
Védett természeti területek és természeti értékek megőrzése, fenntartása 

 
Biatorbágy Város Képviselő-testülete szakértők bevonásával teljeskörűen felmérte 
Biatorbágy természeti és épített értékeit. Az önkormányzat rendeleteket alkotott 
védelmükre, valamint a védelem biztosítása érdekében támogatási rendszert hozott létre. 

 
 

Történelmi hely, építmény, egyéb látványosság megóvása 
 
E szakfeladaton kell szerepeltetni az önkormányzat tulajdonában lévő műemlékek, 
völgyhidak, helyi közterek és nevezetességek, szobrok védelmével, állagmegóvásával 
kapcsolatos kiadásokat. 

 
 
 
 
 

Egyházak közösségi és hitéleti tevékenységének támogatása 
 

Biatorbágy Város Önkormányzata megállapodást kötött a település közigazgatási területén 
köztemetői feladatot ellátó egyházakkal, melynek értelmében az önkormányzat hozzájárul a 
temetők fenntartásához. 

 
Egyéb m.s.n. közösségi, társadalmi tevékenységek támogatása 

 
Biatorbágy Város Önkormányzata pályázati úton, illetve egyes szervezetekkel kötött 
megállapodás alapján támogatja a településen működő alapítványokat, egyesületeket, 
társadalmi szervezeteket, elősegítve ezáltal a település kulturális és társadalmi életének 
fejlődését.  
A 2012-es évben szükség van az alapítványok, közalapítványok, társadalmi szervezetek által 
ellátott feladatok felülvizsgálatára, annak érdekében, hogy megállapítható legyen 
létjogosultságuk, majd ezen ismeretek birtokában szükséges meghatározni a támogatás 
mértékét. 

 
 

Szociális feladatok 
 
Az Önkormányzat, átruházott hatáskörben az Egészségügyi és Szociális Bizottság és a 
Polgármester a szociális törvény és az új helyi szociális rendeletek rendelkezései alapján 
döntenek a benyújtott szociális támogatási kérelmekről.  
A szociális támogatásokat finanszírozási szempontból két részre lehet bontani. Az egyikbe 
tartoznak a normatív jellegű szociális támogatások, amelynek egy részét, némely esetben a 
teljes összegét az állami központi költségvetés az Önkormányzat részére megtéríti, míg a 
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másik csoportba tartoznak a helyi rendelet alapján kifizetett szociális támogatások, amelyet 
a központi költségvetés nem finanszíroz.  
 
A szociális támogatások a költségvetési tervezetben a következő szakfeladatokon kerülnek 
megtervezésre: 

 882000 Önkormányzati szociális támogatások finanszírozása 
 882111 Rendszeres szociális segély 

 rendszeres szociális segély 
 rendelkezésre állási támogatás 

 882112 Időskorúak járadéka 
 882113 Lakásfenntartás normatív alapon 
 882114 Helyi rendszeres lakásfenntartási támogatás 
 882115 Ápolási díj alanyi jogon 
 882116 Ápolási díj méltányossági alapon 
 882117 Rendszeres gyermekvédelmi pénzbeli ellátás 

 rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény 
 intézményi étkezési térítési díjkedvezmény 

 882118 Kiegészítő gyermekvédelmi támogatás 
 intézményi étkezési térítési díjkedvezmény 

 882119 Óvodáztatási támogatás 
 882121 Helyi eseti lakásfenntartási támogatás 
 882122 Átmeneti segély 
 882123 Temetési segély 
 882124 Rendkívüli gyermekvédelmi támogatás 
 882125 Mozgáskorlátozottak közlekedési támogatása 
 882129 Egyéb önkormányzati eseti pénzbeli ellátások 

 gyermekszületési támogatás 
 882201 Adósságkezelési szolgáltatás 
 882202 Közgyógyellátás 

 közgyógyellátás 
 egészségügyi szolgáltatásra való jogosultság 

 882203 Köztemetés 
 889942 Önkormányzatok által nyújtott lakástámogatás 

 kamatmentes szociális kölcsön 
 889921 Szociális étkeztetés 
 889951 Átmeneti járadék 
 853311 Rendszeres szociális járadék 

 
A költségvetési tervet az előző évek tényadatai alapján kell meghatározni, figyelembe véve a 
hazánkat is érintő pénzügyi és gazdasági válság lakosságra mért negatív hatásait. 

 
Közétkeztetési feladatok 

 
Biatorbágy Város Képviselő-testülete oktatási intézményeiben és a Polgármesteri Hivatalban 
biztosít közétkeztetési ellátást. 
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A közétkeztetési feladatokat 2008. évtől eredményes közbeszerzési eljárás lezárását 
követően a P.Dussmann Kft. látja el, szerződése a 2012. évben lejár.  
A feladatellátás biztosítására a Képviselő-testület közbeszerzési pályázatot ír ki. 
 
A közétkeztetéssel kapcsolatos szülői térítési díjak mértéke a Képviselő-testület vonatkozó 
rendeletében foglaltaknak megfelelően került meghatározásra.  
 
A közétkeztetési költségek a következő szakfeladatokon kerülnek megtervezésre: 

 562912 Óvodai intézményi étkeztetés (óvoda alapító okiratában) 
 562913 Iskolai intézményi étkeztetés (iskola alapító okiratában) 
 562917 Munkahelyi vendéglátás 

 
 

Egészségügyi feladatok 
 
Biatorbágy Város Képviselő-testülete 2012. évi költségvetésében a következő egészségügyi 
szakfeladatok találhatók:  

 851297 Védőnői szolgálat 
 851912 Anya-, gyermek- és csecsemővédelem 
 869041 Család- és nővédelmi egészségügyi gondozás 

Egészségház 
Gyermek- és háziorvosi szakrendelés 
Ügyeleti ellátás 
Iskola-egészségügyi ellátás 

 
 

Védőnői szolgálat 
 
Biatorbágy településen jelenleg 7 védőnő látja el tevékenységét a Vasút u. 12. sz. alatti 
épületben. Jelenleg szervezés alatt van a 8. védőnői körzet kialakítása. 
  
A védőnői szolgálat tárgyi eszközeit a jogszabályi előírásokhoz mérten évente felül kell 
vizsgálni, és a szükséges beszerzésekhez a forrást biztosítani kell. 
 

Anya-, gyermek- és csecsemővédelem 
 
A szakfeladaton kerülnek megtervezésre az Intézet épületéhez kapcsolódó működési 
kiadások, melyek magukba foglalják az egyes egészségügyi feladatokat ellátók dologi 
kiadásait is. 
 
 
 

Gyermek- és háziorvosi szakrendelés 
 

A szakfeladaton kizárólag a gyermek- és háziorvosokhoz kapcsolódó dologi kiadások 
kerülhetnek tervezésre, a karbantartási, kisjavítási és üzemeltetési feladatok ellátása 
céljából.  
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Ügyeleti ellátás 
 

Az ügyeleti szolgálatot a Biatorbágy-Etyek-Herceghalom települések központi ügyeleti 
feladatainak ellátására kiírt közbeszerzési eljárás eredményes lezárását követően az 
International Ambulance Service Kft. látja el napi 24 órában a Vasút u. 12. szám alatti 
telephelyen.  
A szolgáltatóval a szerződés 2012-ben lejár, így Biatorbágy Város Képviselő-testülete a 
feladat ellátására közbeszerzési eljárást ír ki. 
 
Az ügyelet zavartalan működéséhez szükséges feltételeket a Képviselő-testületnek a 
költségvetésében biztosítani kell. 
 
 

Iskola-egészségügyi ellátás 
 

A szakfeladaton egy költségtétel szerepel, mely az iskola- és óvoda-egészségügyi ellátást 
végző két gyermekorvost illeti. A feladat ellátását 100%-ban az Országos Egészségbiztosítási 
Pénztár finanszírozza.  
 
 

Sport és üdültetési feladatok 
 

 931102 Sportlétesítmények működtetése és fejlesztése 
 552001 Üdülői szálláshely-szolgáltatás 

 
 

Sportintézmények, sportlétesítmények működtetése 
 

Az Önkormányzat tulajdonában jelenleg két sportlétesítmény van: az Iharosi és a Kolozsvári 
úti sprottelep és sportöltöző-épület. 
 

A Képviselő-testület mind  az Iharosi sporttelepet  mind pedig a Kolozsvári úti sporttelepet 
határozott időtartamra üzemeltetésre átadta a VIADUKT SE-nek. 
Az Önkormányzat a telep működésével összefüggő rezsi költségeket, valamint a szükséges 
eszközök pótlását, karbantartását kell tervezi megtéríteni. 
 

 
 

Üdültetés 
 

Biatorbágy Város Képviselő-testülete tulajdonában két üdülésre, pihenésre alkalmas 
ingatlan található: az Iharos-völgyi tábor és a Fonyódligeti üdülő. 
Mindkét épületben gondnok látja el a karbantartási, épület-fenntartási feladatokat. 
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Az Önkormányzat célja, hogy a Biatorbágyon élő rászorulók, sokgyermekes családok, 
valamint az oktatási intézményekben tanuló gyermekek számára pihenési, kikapcsolódási 
lehetőséget biztosítson. 
 

 
Biatorbágy, 2011. november 24. 
 
 
 
Tarjáni István         dr. Kovács András 
polgármester                              jegyző 
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1. sz. melléklet 
 

A Polgármesteri Hivatal alapító okiratában szereplő azon szakfeladatok, amelyeken 
várhatóan nem szerepel előirányzat 

 
841116  Országos, települési és területi kisebbségi önkormányzati vál.kapcs.tev. 
421100 Út, autópálya 
421300 Híd, alagút építése 
562919 Egyéb étkeztetés 
821900 Fénymásolás, egyéb irodai szolgáltatás 
841117 Európai parlamenti képviselőválasztáshoz kapcsolódó tevékenységek 
841118 Országos és helyi népszavazáshoz kapcsolódó tevékenységek 
841127 Települési kisebbségi önkormányzatok igazgatási tevékenysége 
841132 Adóigazgatás 
841401 Önkormányzatok közbeszerzési eljárásainak lebony. összefügg. szolgáltat. 
842521 Tűzoltás, műszaki mentés, katasztrófahelyzet elhárítása 
842532 Lakosság felkészítése, tájékoztatása, riasztás 
843533 Óvóhelyi védelem tevékenységek 
842541 Ár- és belvízvédelemmel összefüggő tevékenységek 
862211 Járó-beteg gyógyító szakellátás 
862301 Fogorvosi alapellátás 
889101 Bölcsődei ellátás 
889943 Munkáltatók által nyújtott lakástámogatás 
889949 Egyéb, máshova nem sorolható, lakáshoz jutást segítő támogatások 
889959 Egyéb, nyugdíjszerű rendszeres szociális ellátások 
889961 Menekültek, befogadottak, oltalmazottak, támogatása 
889963 Fogyatékossági támogatás 
889965 Egyéb, foglalkozási jogon járó speciális ellátások 
889966 Jóléti, sport- és kultúratámogatások 
889969 Egyéb speciális ellátások 
890441 Közcélú foglalkoztatás 
890442 Közhasznú foglalkoztatás 
890443 Közmunka 
890503 Nemzeti és etnikai kisebbségi intézmények fenntartásának és fejl. tám. 
910421 Védett természeti területek és természeti értékek bemutatása 
931301 Szabadidősport- (rekreációs sport) tevékenység és támogatása 
931302 Fogyatékossággal élők szabadidősport-tevékenysége és támogatása 
960302 Köztemető-fenntartás és működtetés 

559091 Katasztrófa áldozatainak elszállásolása 
562100 Rendezvényi étkeztetés 
562916 Üdülői, tábori étkeztetés 
562920 Egyéb vendéglátás 
581100 Könyvkiadás 
581400 Folyóirat, időszaki kiadvány kiadása 
581900 Egyéb kiadói tevékenység 
591113 Egyéb televízióműsor-készítés 
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592011 Hangfelvétel készítése 
602000 TV műsor összeállítása és szolgáltatása 
639990 Máshová nem sorolható egyéb információs szolgáltatás 
773000 Egyéb gép, tárgyi eszköz kölcsönzése 
890501 Emberi jogi szervezetek tevékenységének támogatása 
890502 Környezetvédelmi csoportok tevékenységének támogatása 
890505 Speciális csoportok jogainak érdekeinek védelme 
890508 Politikai pártok tevékenységének támogatása 
890602 Szakmai érdekképviseleti tevékenység támogatása 
890609 Egyéb érdekképviseleti tevékenység támogatása 
910301 Történelmi hely, építmény, egyéb látványosság működtetése 
960301 Hadisírok  létesítése, gondozása 
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Független könyvvizsgálói vélemény 
A Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselı-testülete részére a 2012. év 

költségvetési koncepciójának értékelésérıl 
 

A költségvetési koncepció készítésére vonatkozó elıírásokat az Államháztartásról szóló 1992. 
évi XXXVIII. törvény, valamint az államháztartás mőködési rendjére vonatkozó 
292/2009.(XII.19.) kormány rendelet tartalmazza. 

A koncepció készítés elsıdleges célja a költségvetés végleges kialakításához szükséges 
alapelvek, fıbb irányok és célkitőzések meghatározása. 

 
Biatorbágy Város Önkormányzat 2012. évi költségvetési koncepciója tartalmi elemeiben 
megfelel az Államháztartásról szóló törvény, valamint az Államháztartás mőködési rendjérıl 
szóló kormányrendelet koncepció készítésére vonatkozó, fıbb tartalmi elıírásainak. A 2012. 
évi koncepció elkészítésekor - a törvényben meghatározott koncepció összeállítására elıírt 
idıpontban - az államháztartás reformja folyamatban van. Ennek keretében a 2012. évi 
költségvetési törvény, az önkormányzati törvény tervezet, továbbá a fıbb sarkalatos 
törvények megtárgyalása és elfogadása az önkormányzati koncepció készítés idıszakát átfedi. 
 
A fentiek figyelembevétele mellett elkészített 2012. évi koncepció fıbb elemeiben és 
tervezett intézkedéseiben illeszkedik az államháztartási reform keretében az önkormányzati 
forrás szabályozás jelenlegi rendszerét várhatóan felváltó, feladat alapú finanszírozás alap 
elveihez. Az önkormányzat tervezésében 2012. évben az eddigi bázis alapon történı 
költségvetési tervezést felváltja a feladatokhoz rendelt közvetlen és közvetett kiadások 
szakmai alapon történı meghatározása. Ezzel a változtatással felkészül a törvényi szabályozás 
önkormányzatokat érintı finanszírozásának várható hatásaira is. 
 
A könyvvizsgálat a 2012. évi költségvetés keretfeltételeinek kialakításaként kiemeli és a 
vonatkozó évet érintıen fontosnak tartja: 
 
- az alap feladatok és önként vállalt feladatok felülvizsgálatát, a feladatokhoz rendelt források 
meghatározását és a hatékony feladat végrehajtás elısegítése érdekében már megtett és 
tervezett intézkedéseket. 
 
- Az önkormányzati adósság állomány tıke és kamat terheinek gazdálkodásra gyakorolt 
hatását folyamatosan, az adósság fennállásának idıtartamában évenként bemutatni és az éves 
költségvetésen belül kockázatainak elemzési lehetıségét ezáltal biztosítani.  
 
- Az intézményi gazdálkodás intézményi felelısséggel érvényesülı egyértelmő kialakítását, 
feladat, hatáskör, felelısség egységének meghatározását, a hatékony és takarékos gazdálkodás 
érdekeltségének megteremtését. 
 
- A bevételi források feltárását, a 2012. év költségvetésében a bevételek megalapozott, 
körültekintı meghatározását és a kintlevıségek behajtásában elindított lépések további 
megtételét. 
 
- 2012. év költségvetésében a gazdálkodás biztonsága érdekében és a likviditás (részben saját 
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forrással is biztosítható) lehetıségeként általános tartalék képzését. 
 
 
 
Véleményem szerint a koncepció tervezete (az elızıekben leírtak alapján) a törvényi 
elıírásoknak, és a koncepció tartalmával szemben támasztott szabályozói  
követelményeknek megfelelıen került összeállításra. 
 
 
 
 
Budapest, 2011. november 30.  
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